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Εκπαιδευτική εκδρομή του Τμήματος Επιστήμης και Τεχνολογίας Τροφίμων

σε Ιωάννινα–Θεσσαλονίκη

Αγρίνιο, 8Μαΐου 2026

Με απόλυτη επιτυχία ολοκληρώθηκε η εκπαιδευτική εκδρομή του Τμήματος Επιστήμης και

Τεχνολογίας Τροφίμων (ΕΤΤ) το διήμερο 5-6Μαΐου, στο πλαίσιο των μαθημάτων Τεχνολογία και

Ποιοτικός Έλεγχος Τροφίμων Ζωικής Προέλευσης II, Αμπελουργία και Οινολογία Ι. Οι φοιτητές

του Τμήματος ΕΤΤ είχαν έτσι την ευκαιρία να ενημερωθούν για θέματα τεχνολογίας και

ποιοτικού ελέγχου του γάλακτος και των προϊόντων του, αλλά και για θέματα οινοποίησης και

τεχνολογίας παρασκευής αλκοολούχων ποτών.

Κατά την επίσκεψη στη Γαλακτοκομική Σχολή και στο Τμήμα Γάλακτος του Ελληνικού Γεωργικού

Οργανισμού ΔΗΜΗΤΡΑ (ΕΛΓΟ-ΔΗΜΗΤΡΑ) στα Ιωάννινα, οι φοιτητές ενημερώθηκαν για τον

ποιοτικό έλεγχο του γάλακτος και των προϊόντων του και τις απαραίτητες αναλύσεις

(μικροβιολογικές και χημικές) που λαμβάνουν χώρα σε όλα τα στάδια της παραγωγικής

διαδικασίας για τον έλεγχο της ποιότητας των γαλακτοκομικών προϊόντων. Επίσης,

παρακολούθησαν τη διαδικασία τυροκόμησης των τυριών Μυζήθρα και Ταλαγάνι και την

παρασκευή γαλακτοκομικών προϊόντων, όπως παγωτό, γιαούρτι και βούτυρο, ενώ είχαν και τη

δυνατότητα να γευτούν τα προϊόντα.
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Στην επίσκεψη στη Θεσσαλονίκη, το Τμήμα ΕΤΤ επισκέφτηκε το Κτήμα Γεροβασιλείου όπου οι

φοιτητές ενημερώθηκαν για την λευκή και ερυθρή οινοποίηση μιας ευρείας γκάμας ποικιλιών

που καλλιεργούνται στον αμπελώνα έκτασης 1000 στρεμμάτων του κτήματος. Παράλληλα,

υπήρξε ενημέρωση σε θέματα παραγωγής, ωρίμανσης και παλαίωσης των οίνων, καθώς και

ξενάγηση στο μουσείο και στα κελάρια του κτήματος. Τέλος, πραγματοποιήθηκε και

γευσιγνωσία σε επιλεγμένα δείγματα οίνου.



ΣΧΟΛΗ ΓΕΩΠΟΝΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ

ΤΜΗΜΑ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ

ΤΡΟΦΙΜΩΝ

Γ. ΣΕΦΕΡΗ 2, 30 100 ΑΓΡΙΝΙΟ

Τους φοιτητές του Τμήματος συνόδευσαν στην εκδρομή τους ο Καθηγητής Άγγελος Πατάκας, ο

Αναπλ. Καθηγητής Ιώαννης Καραμπάγιας και ο Επίκ. Καθηγητής Νικόλαος Ανδρίτσος, με τη

συνοδεία και του μέλους ΕΔΙΠ του Τμήματος Δρ. Αικατερίνης Κατερινοπούλου.

Θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε τις Διευθύνσεις τόσο της Γαλακτοκομικής Σχολής όσο και του

Τμήματος Γάλακτος του ΕΛΓΟ-ΔΗΜΗΤΡΑ, αλλά και τον κο Γεροβασιλείου που μας δέχτηκαν και

μας ξενάγησαν στις εγκαταστάσεις τους. Επίσης, ευχαριστούμε τη Διοίκηση του Πανεπιστημίου

Πατρών για την αμέριστη στήριξη στις ασκήσεις πεδίου που πραγματοποιεί το Τμήμα ΕΤΤ, σε μια

προσπάθεια διασύνδεσης του Τμήματος και των φοιτητών του με την εγχώρια Βιομηχανία

Τροφίμων και Ποτών.

Εκ του Τμήματος


